#### ФАНКЛАСТИК: ВЕСЬ МИР В РУКАХ ТВОИХ

Представление инновационной образовательной программы для дошкольников и её уникальности. Жеребцова Мария Игоревна

## Авторская программа Лыковой И.А.

Программа Лыковой И.А. направлена на развитие у дошкольников творческих навыков и познавательной активности через использование инновационных методов обучения.





#### История Фанкластик

Программа Фанкластик была разработана для повышения интереса детей к обучению через игру и творчество. Идея зародилась как ответ на необходимость обновления образовательных подходов в дошкольных учреждениях.

С момента создания Фанкластик проходил многочисленные усовершенствования, учитывая обратную связь от родителей и педагогов. Это позволило сделать его более эффективным и популярным среди пользователей.

#### Основные принципы Фанкластик

Игровое обучение: Использование игровых подходов, стимулирующих любознательность и вовлечённость детей в образовательный процесс, способствует лучшему усвоению материала.

Проектная деятельность: Акцент на самостоятельную деятельность и сотрудничество среди дошкольников, что развивает их навыки коммуникации и работы в команде.

Индивидуальный подход: Каждый ребёнок рассматривается как уникальная личность, что позволяет адаптировать программу под его потребности и способности.

Междисциплинарность: Объединение различных дисциплин и направлений обучения, чтобы формировать у детей целостное восприятие окружающего мира.

# 90 80 70 60 50 40 30 20 10 9 Mapt Май Июль Сентябрь

#### Растущая Популярность Программы 'ФАНКЛАСТИК'

Прошедший опрос показал, что 85% родителей считают программу важной для развития социально-эмоциональных навыков у детей.

99% участников отметили, что с внедрением программы дети стали более социализированными.

Опрос среди участников программы 'ФАНКЛАСТИК', Октябрь 2023



### Взаимодействие детей и родителей

Фанкластик способствует укреплению отношений между детьми и родителями через совместное участие в образовательных проектах и играх, что поощряет активное обсуждение и обмен идеями.

Программа предлагает родителям методы для поддержки и развития потенциальных способностей детей на начальных этапах их воспитания, создавая основу для успешного обучения в будущем.

85%

Положительное воздействие программы

Отчёт об исследовании 2023

Исследования показывают, что 85% родителей подтверждают улучшение обучаемости и социализации детей участвующих в программе Фанкластик.

# Ручащиеся Не участвующие 100 90 80 70 60 50 40 30 Тест 1 Тест 2 Тест 3 Тест 4

#### Сравнение когнитивных навыков детей

Дети, участвующие в программе, показывают значительные улучшения когнитивных способностей, что подтверждается тестами.

Результаты демонстрируют, что участие в программе Фанкластик положительно влияет на когнитивное развитие детей.

Фанкластик: Исследование когнитивных навыков детей (2023)



### Успешные внедрения программы

В детском саду №5 города Москвы Фанкластик доказал свою эффективность, значительно улучшив социальные навыки и творческие способности детей с конца 2021 года.

В Екатеринбурге программа была интегрирована в дошкольное обучение, результатом чего стало повышение уровня вовлечённости детей в образовательный процесс.

#### Роль учителей и воспитателей



#### Фасилитация обучения

Учителя играют ключевую роль, направляя и поддерживая детей в их обучении и развитии, используя инновационные методики.



#### Поддержка сотрудничества

Способствуют созданию благоприятной атмосферы для командной работы, что развивает навыки сотрудничества у детей.



#### Профессиональное развитие

Обучение программе Фанкластик предоставляет педагогам возможность профессионального роста и внедрения новых практик.



#### Инновационность

Вовлечение учителей и воспитателей в процесс адаптации и усовершенствования образовательных технологий Фанкластик.

## Технические и методические ресурсы программы

#### Технические ресурсы

Программа предлагает широкий спектр интерактивных инструментов, включая онлайнплатформы и мобильные приложения. Эти ресурсы обеспечивают доступность и удобство использования для всех участников образовательного процесса.

#### Методические материалы

Методические материалы включают в себя учебные планы, инструкции для педагогов и обучающие видео. Это способствует поддержке и правильному внедрению программы, адаптированному к нуждам детей и родителей.



### Рекомендации по улучшению программы

Усилить интеграцию программы в образовательные стандарты, чтобы обеспечить её соответствие современным требованиям и полное использование её потенциала в дошкольных учреждениях.

Увеличить участие родителей в образовательном процессе через семинары и интерактивные мероприятия, что способствует улучшению взаимодействия между домом и детским садом.

Разработать дополнительные образовательные модули, отвечающие разным навыкам детей, чтобы создать инклюзивную образовательную среду и поддерживать разнообразие обучения.

# 90 80 70 60 50 40 30 Родители Педагоги

#### Удовлетворенность программой "Фанкластик"

Программа способствует укреплению связей между родителями и педагогами, улучшая взаимодействие с детьми.

Высокая удовлетворенность участников доказывает значимость программы в образовательном процессе.

Фанкластик: Авторская программа Лыковой И.А, октябрь 2023.

#### Перспективы развития программы

#### 2024: Внедрение инноваций

Планируется интеграция новых технологий, таких как виртуальная реальность, для улучшения образовательного опыта и вовлечения детей.

#### 2028: Создание партнерств

Создание стратегических партнёрств с образовательными учреждениями для расширения ресурсов и повышения качества обучения по программе.

#### 2026: Международное расширение

Целью станет расширение программы на международные рынки, чтобы адаптировать её к разным культурным потребностям и образовательным стандартам.

## Завершение и призыв к действию

Программа Фанкластик предоставляет уникальные возможности для развития детей. Призываем педагогов и родителей активно применять её, чтобы способствовать всестороннему развитию дошкольников.